ACTA DE HERMANAMIENTO 
DEL SANTÍSIMO CRISTO DEL FOSSAR DE VALENCIA
Y DEL SANTÍSIMO CRISTO DE LA JUNQUERA DE CHILCHES

✠

En el nombre de la Santísima Trinidad, Padre, Hijo y Espíritu Santo, bajo el Sumo Pontificado de S.S. el Papa Francisco, en la Iglesia de San Nicolás de la ciudad de Valencia, el día veinte de octubre del Año del Señor de dos mil veinticuatro, damos fe y testimonio de que para Mayor Gloria de Dios y de Su Santísima Madre la Virgen María, se ha realizado el acto de HERMANAMIENTO 
de la Cofradía del Santísimo Cristo del Fossar de Valencia con la del Santísimo Cristo de la Junquera de la villa de Chilches (Castellón) al cumplirse del IV Centenario del hallazgo de la imagen del Stmo. Cristo de la Junquera y con el fin de mantener lazos de hermandad, solidaridad y colaboración entre ambas Cofradías.

Este acto de Hermanamiento se lleva a cabo ante las Sagradas Imágenes del Santísimo Cristo del Fossar y del Santísimo Cristo de la Junquera en el domingo en que la Iglesia celebra la Jornada Mundial por la Evangelización de los pueblos. Pedimos a Dios, Nuestro Señor, que el culto y la devoción a estas sagradas imágenes de Jesucristo mueva el corazón de los fieles a sentir la urgente llamada de trabajar por la salvación del mundo y que  nuestras respectivas parroquias sean una sola familia consagrada al nombre de Nuestro Señor Jesucristo. 

Y para que así conste, la presente acta firman, rubrican y sellan el Rvdo. Sr. D. Antonio Corbí Copovi, Rector de San Nicolás de Valencia, el Rvdo. D. Antonio San Félix Forner, Párroco de Chilches, El Ilmo. Sr. D. Ismael Minguet Teresa, Alcalde de Chilches y la presidenta de la Cofradía del Stmo. Cristo del Fossar Dña. Mila Bas Enguix.


